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R B ERDELDXMLUER TR E NERNER1DT— X
<?xml version="1.0" encoding="UTF-8" ?>
- <PORR_IN049006UV xsi:schemalocation="urn:hl7-org:v3 Schemas/multicacheschemas/PORR_IN049006UV.xsd"

xmins:mif="urn:h17-org:v3/mif" xmins:xsi="http://www.w3.0org/2001/XMLSchema-instance" ITSVersion="XML_1.0"

xmins="urn:hl7- org v3">
<l-- ‘2 ==
<id extensmn—"JP ABC-01- 20090715" root="0. 2.3.4.5.1.1" />
<!-- ==
<creationTime value:"20090715161044" />
<l-- -->
<|nteract|onId extensmn—"PORR IN049006UV" root="2.16.840.1.113883.1.6" />
<l-- -—>
< profileld extension="6" root—"O 2.1.10.1" />
<!-- -->
< profileld exten5|on—"6 0" root="0.2.1.10.2" />
<l-- -->
<processmgCode code—"P" />
<l--
<processmgModeCode code="T" />
<l-- -—>
<acceptAckCode code="AL" />
<l-- i >
- <receiver>
- <device classCode="DEV" determinerCode="INSTANCE">
<id extension="RS001" root="0.2.5.6.7.1.2" />
- <asAgent classCode="AGNT">
- <representedOrganization classCode="ORG" determinerCode="INSTANCE">
<id extension="JP-pmda" root="0.2.5.6.7" />
<l-- -->
</representedOrgamzann>
</asAgent>
</device >
</receiver>
<sender>
- <device classCode="DEV" determinerCode="INSTANCE">
<id extension="SV1" root="0.2.3.4.5.1.2" />
- <asAgent classCode="AGNT">
- <representedOrganization classCode="ORG" determinerCode="INSTANCE">
<id extension="JP-ABC-01" root="0.2.3.4.5" />
<!-- -=>
</representedOrganlzatlon>
</asAgent>
</device >
</sender>
- <controlActProcess classCode="CACT" moodCode="EVN">
- <subject typeCode="SUBJ">
- <investigationEvent>
<id extension="JP-ABC-01" root—"O 2.999.10.2.1" />
<l--
<id extensxon—"JP ABC 01" root="0.2.999.10.3" />
<l-- t -—->
<code code—"lchlcsr" codeSystem="0.2.999.5.27" />

<text mediaType="text/plain">2005/7/9 6. /BH IR, REBNTAR, 2005/7/10LH OB, WACTICLY, Rt

LB, TRA VYA HILF /185, ARSEEEIRERS. MBI & ZEEHNERLE E X 5N 22005/8/11 KREE A TRIHT BT

EHE(7. ABRSEIEINIEER, 2005/8/12 KRB ATHGERME. mME. BB NIVHAZRITET. HlfE> 3y %588

fc. MAP(6Hi1), M/VMR(208M1)&#MmER. FFRS(FFEE)HEIR. 2005/8/16 itk 3 v 7IZEE. 2006/1/25 R39.4EDH

#, RRBIMEFRVNUSFTIRE, 2006/1/29 TEVRICESE, 2006/1/31/FREL, REET. MEET. »avIRELE

U ICCUNIGE, MEiEE . MRSAZRE LRUMER Y 3 vy E21L. Y EY IR VIRERMIA. A2V TR, FEELERLE
. HIY R AE <. MRSARBLEE B3 LIt lc R aIEETH o fe. 2006/2/8 RMEHES 3 v /HE L. ICCURE, 2006/2/2025

Xkﬁ,b\%{tw&t </text>
<l-- f =3
<statusCode code—"actlve" />
<activityTime >
<low value—"20090709“ />
<!-- LGl -->
</act|V|tyT|me>
<availabilityTime value="20090715" />
<l--

<l-- == ol 2 -->
- <subject>
- <investigativeSubject>
- <subjectPerson determinerCode="INSTANCE">
<name>H.T. </name>

<l-- -->

<admmlstratlveGenderCode code="1" codeSystem="0.2.999.6.1" />
<i-- -->

<deceasedT|me value—“20090704" >

<!l-- B

- <asIdent|f|edEnt|ty>
<id extension="4266706" root="0.2.13.1" />



<l--
i -->
<code code—"hospltaern" codeSystem="0.2.999.5.12" />
</asldentifiedEntity >
</subJectPerson >
<l-- & 4 4 i s tFeay ME Sddeddppay g -—>
- <sub]ect0f>
- <observationProcess moodCode="EVN">
<code code="age" codeSystem="0.2.999.5.13" />
<value unit="a" xsi: type—"PQ" value="27" />
<l-- S (5 e |~ t I r ( -—->
<l__ I . + + [ ~ + A . -—>
</observat|onProcess>
</subjectOf>
- <SUbJECtOf>
<l--  4sgzad E “Te T t | o t [§ R Y] -—>
- <organizer>
<code code="relevantMedicalHistoryAndconcurrentConditions" codeSystem="0.2.999.5.16" />
- <component typeCode="COMP" >
- <observationProcess moodCode="EVN">
<code code="10062859" codeSystemVersion="12. 0' codeSystem "2,16.840.1.113883.6.70" />
<l-- I " P ! l=2d b

-->
</observationProcess >
</component>
- <component typeCode="COMP" >
- <observationProcess moodCode="EVN">
<code code="10018937" codeSystemVer5|on—"12 0" codeSystemn="2.16.840.1.113883.6.70" />
<l-- i Hist —

</observationProcess >
</component>
- <component typeCode="COMP">
- <observationProcess moodCode="EVN">
<code code="10019744" codeSystemVer5|on—"12 0" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.70" />
<l-- il ==>
Sli==
-—>
</observationProcess >
</component>
- <component typeCode="COMP">
- <observationProcess moodCode="EVN">
<code code—"10020161" codeSystemVerS|on—"12 0" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.70" />
<I" Lt . . . . 1 € 1 ">
<l -~
-—->
</observationProcess>
</component>
- <component typeCode="COMP" >
- <observationProcess moodCode="EVN">
<code code="10066152" codeSystemVersmn—"lZ 0" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.70" />
<!-- IDRA I r -->
<l--
-—>
- <effectiveTime xsi:type="IVL_TS">
<low value="20050812" />
<!-- i ' -->
< high value—"20050812" />
<l-- . . Ex [T -—->
</effect|veT|me>
</observationProcess>
</component>
- <component typeCode="COMP">
- <observationProcess moodCode="EVN">
<code code="concommitantTherapy" codeSystem="0.2.999.5.13" />
<value xsi: type—"BL" value="true" />
<l-- r 1itant . raf ==
</observat|onProcess>
</component>
</organizer>
<l-- padbodd o0 7. nt o { t r T -—>
</subjectOf>
- <subjectOf>
- <observationProcess moodCode="EVN">
<code code="reportedCauseOfDeath" codeSystem="0.2.999.5.13" />
<value code="10019663" xsi:type="CE" codeSystemVersion="12.0"
codeSystem="2.16.840.1. 113883 6.70" />
<l-- . .a: led I report | (3) f t -—>
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<l-- 5
</observation Process >

</subjectOf>
- <subjectOf>
- <observationProcess moodCode="EVN">

<code code="autopsy" codeSystem="0.2.999.5.13" />
<value xsi'type="BL" value="true" />

<l--

-->

- <sourceOf2 contextConductlonInd "true" typeCode="DRIV">
- <observationProcess moodCode="EVN">

<code code="causeOfDeath" codeSystem="0.2.999.5.13" />
<value code*"HﬁﬁEltHFﬁI@#&" xsi:type="CE" codeSystem

"2.16.840.1.113883.6.70" />
<l-- . | < 7

<l--

¥ -
</observat|onProcess>

</sourceOf2>
</observationProcess >
</sub]ect0f>

<l--

- <sub]ect0f>

- <observationProcess moodCode="EVN">

<code code="termHighlightedByReporter" codeSystem="0.2.999.5.13" />

<value extension="3" xsi: type—"II" root="0.2.999.1.0.5" />
<l--

</observation Process>

-->

</Subj€CtOf>

<l--

- <subjectOf>
- <observationProcess moodCode="EVN">

<code code="resultsInDeath" codeSystem="0.2.999.5.13" />

<value xsi: type—"BL" value—"false" />
<l--

-->

- <source0f1 typeCode—"REFR"
- <actReference classCode="ACT" moodCode="EVN">

<id extension="3" root="0.2.999.1.0.5" />

</actReference >

</sourceOf1>
</observationProcess>
</subjectOf>
- <subjectOf>
- <observationProcess moodCode="EVN">
<code code="isLifeThreatening" codeSystem="0.2.999.5.13" />

<value xsi: type—"BL“ value—"false" />
<l--

- <sourceOf1 typeCode—"REFR"
- <actReference classCode="ACT" moodCode="EVN">

-->

<id extension="3" root="0.2.999.1.0.5" />

</actReference >
</sourceOf1>
</observationProcess>
</subjectOf>
- <subjectOf>
- <observationProcess moodCode="EVN">
<code code="requiresInpatientHospitalization" codeSystem="0.2.999.5.13" />
<value xsi'type="BL" value="false" />
<l--
- <source0f1 typeCode—"REFR"
- <actReference classCode="ACT" moodCode="EVN">

-->

<id extension="3" root="0.2.999.1.0.5" />

</actReference >
</sourceOf1>
</observationProcess>
</subjectOf>
- <subjectOf>
- <observationProcess moodCode="EVN">

<code code="resultsInPersistentOrSignificantDisablility" codeSystem="0.2.999.5.13" />

<value xsi: type-—"BL" value="false" />

<l--

-->

- <sourceOf1l typeCode—“REFR"
- <actReference classCode="ACT" moodCode="EVN">

<id extension="3" root="0.2.999.1.0.5" />

</actReference >
</sourceOf1>
</observationProcess>
</subjectOf>
- <subjectOf>
- <observationProcess moodCode="EVN">

<code code="congenitalAnomalyBirthDefect" codeSystem="0.2.999.5.13" />

<l--

<value xsi:type="BL" value="false" />

\ Loo==>
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- <sourceOf1l typeCode="REFR">
- <actReference classCode="ACT" moodCode="EVN">
<id extension="3" root="0.2.999.1.0.5" />
</actReference >
</sourceOf1>
</observationProcess>
</subjectOf>
- <subjectOf>
- <observationProcess moodCode="EVN">

<code code="otherMedicallyImportantCondition" codeSystem="0.2.999.5.13" />

<value xsi:type="BL" value="true" />
<l--

- <sourceOf1 typeCode—"REFR"
- <actReference classCode="ACT" moodCode="EVN">
<id extension="3" root="0.2.999.1.0.5" />
</actReference >
</sourceOf1>
</observationProcess>
</subjectOf>
<l--
- <subjectOf>
- <observationProcess moodCode="EVN">
<code code="outcome" codeSystem="0.2.999.5.13" />

<value code="3" xsi:type="CE" codeSystem "0.2.999.5.18" />
<l--

- <sourceOf1 contextConductlonInd "false" typeCode—"REFR"
- <actReference classCode="ACT" moodCode="EVN">
<id extension="3" root="0.2.999.1.0.5" />
</actReference >
</sourceOf1>
</observationProcess>
</subjectOf>
- <subjectOf>
- <observationProcess moodCode="EVN">

-->

<code code="termHighlightedByReporter" codeSystem="0.2.999.5.13" />

<value extensron—"4" xsi:type="II" root="0.2.999.1.0.5" />
<l--

</observatlonProcess>
</sub)ect0f>
<l-- 4 ‘
- <subjectOf>
- <observationProcess moodCode="EVN">
<code code="resultsInDeath" codeSystem="0.2.999.5.13" />
<value xsi: type—"BL" value="false" />
<l--
- <sourceOf1 typeCode—"REFR"
- <actReference classCode="ACT" moodCode="EVN">
<id extension="4" root="0.2.999.1.0.5" />
</actReference>
</sourceOf1>
</observationProcess>
</subjectOf>
- <subjectOf>
- <observationProcess moodCode="EVN">
<code code="isLifeThreatening" codeSystem="0.2.999.5.13" />
<value xsi: type—"BL" value="true" />
<l--
- <source0f1 typeCode—"REFR"
- <actReference classCode="ACT" moodCode="EVN">
<id extension="4" root="0.2.999.1.0.5" />
</actReference >
</sourceOf1>
</observationProcess >
</subjectOf>
- <subjectOf>
- <observationProcess moodCode="EVN">

-->

-—>

-->

<code code="requiresInpatientHospitalization" codeSystem="0.2.999.5.13" />

<value xsi: type-—"BL" value="false" />
<l--
- <sourceOf1 typeCode—"REFR"
- <actReference classCode="ACT" moodCode="EVN">
<id extension="4" root="0.2.999.1.0.5" />
</actReference>
</sourceOf1>
</observationProcess>
</subjectOf>
- <subjectOf>
- <observationProcess moodCode="EVN">

<code code="resultsInPersistentOrSignificantDisablility" codeSystem=
<value xsi:type="BL" value="false" />

-->
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<l-- {
- <sourceOfl typeCode—"REFR"
- <actReference classCode="ACT" moodCode="EVN">
<id extension="4" root="0.2.999.1.0.5" />
</actReference >
</sourceOf1>
</observationProcess >
</subjectOf>
- <subjectOf>
- <observationProcess moodCode="EVN">
<code code="congenitalAnomalyBirthDefect" codeSystem=
<value xsi: type—"BL" value="false" />
<l--
- <sourceOfl typeCode—"REFR"
- <actReference classCode="ACT" moodCode="EVN">
<id extension="4" root="0.2.999.1.0.5" />
</actReference >
</sourceOf1>
</observationProcess >
</subjectOf>
- <subjectOf>
- <observationProcess moodCode="EVN">

"0.2.999.5.13" />

-->

<code code="otherMedicallyImportantCondition" codeSystem="0.2.999.5.13" />

<value xsi:type="BL" value="false" />
<!--
- <sourceOf1 typeCode—"REFR"
- <actReference classCode="ACT" moodCode="EVN">
<id extension="4" root="0.2.999.1.0.5" />
</actReference >
</sourceOf1>
</observationProcess >
</subjectOf>
<!-- s 48
- <subjectOf>
- <observationProcess moodCode="EVN">
<code code="outcome" codeSystem="0.2.999.5.13" />
<value code="1" xsi:type="CE" codeSystem="0.2.999.5.18"
<l--
- <source0f1 contextConductlonInd "false" typeCode—"REFR“
- <actReference classCode="ACT" moodCode="EVN">
<id extension="4" root="0.2.999.1.0.5" />
</actReference >
</sourceOf1>
</observationProcess >
</subjectOf>
- <subjectOf>
- <observationProcess moodCode="EVN">

-->

/>

<code code="termHighlightedByReporter" codeSystem="0.2.999.5.13" />

<value extension="5" xsi:type="II" root="0.2.999.1.0.5" />
<l--

</observat|onProcess>
</sub]ect0f>
<l--
- <sub]ect0f>
- <observationProcess moodCode="EVN">

-->

<code code="resultsInDeath" codeSystem="0.2.999.5.13" />

<value xsi: type—"BL" value—"true" />
<l--

. -—->
- <sourceOf1 typeCode—"REFR"
- <actReference classCode="ACT" moodCode="EVN">
<id extension="5" root="0.2.999.1.0.5" />
</actReference >
</sourceOf1>
</observationProcess>
</subjectOf>
- <subjectOf>
- <observationProcess moodCode="EVN">
<code code="isLifeThreatening" codeSystem="0.2.999.5.13"
<value xsi: type—"BL" vaIue—"faIse" />
<l--
- <sourceOf1 typeCode—"REFR"
- <actReference classCode="ACT" moodCode="EVN">
<id extension="5" root="0.2.999.1.0.5" />
</actReference >
</sourceOf1>
</observationProcess>
</subjectOf>
- <subjectOf>
- <observationProcess moodCode="EVN">
<code code="requiresInpatientHospitalization" codeSystem
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<value xsi: type—"BL" value="false" />
<l--
- <sourceOf1 typeCode—"REFR"
- <actReference classCode="ACT" moodCode="EVN">
<id extension="5" root="0.2.999.1.0.5" />
</actReference >
</sourceOf1>
</observationProcess>
</subjectOf>
- <subjectOf>

- <observationProcess moodCode="EVN">

<code code="resultsInPersistentOrSignificantDisablility" codeSystem=
<value xsi: type—"BL" value="false" />
<l--

"0.2.999.5.13" />

-->
- <sourceOf1 typeCode —"REFR"

- <actReference classCode="ACT" moodCode="EVN">
<id extension="5" root="0.2.999.1.0.5" />
</actReference >
</sourceOf1>
</observationProcess>
</subjectOf>
- <subjectOf>
- <observationProcess moodCode="EVN">
<code code="congenitalAnomalyBirthDefect" codeSystem
<value xsi:type="BL" value="false" />
<l--
- <sourceOf1 typeCode—”REFR"
- <actReference classCode="ACT" moodCode="EVN">
<id extension="5" root="0.2.999.1.0.5" />
</actReference>
</sourceOf1>
</observationProcess>
</subjectOf>
- <subjectOf>
- <observationProcess moodCode="EVN">
<code code="otherMedicallyImportantCondition" codeSystem

<value xsi: type—"BL" value—"false" />
<l--

="0.2.999.5.13" />

-->

="0.2.999.5.13" />

-->
- <sourceOf1 typeCode —"REFR"

- <actReference classCode="ACT" moodCode="EVN">
<id extension="5" root="0.2.999.1.0.5" />
</actReference>
</sourceOf1>
</observationProcess>
</subJectOf>
<l-- 24y E;
- <sub]ect0f>
- <observationProcess moodCode="EVN">
<code code="outcome" codeSystem="0.2.999.5.13" />
<value code="5" xsi: type—"CE" codeSystem "0.2.999.5.18" />
<l--
- <sourceOf1 contextConduchonInd "false" typeCode—"REFR"
- <actReference classCode="ACT" moodCode="EVN">
<id extension="5" root="0.2.999.1.0.5" />
</actReference>
</sourceOf1>
</observationProcess>
</subjectOf>
- <subjectOf>
- <observationProcess moodCode="EVN">
<code code="termHighlightedByReporter" codeSystem="0.2.999.5.13" />

<value extension="6" xsi:type="II" root="0.2.999.1.0.5" />
< == F |

</observat|onProcess>
</sub]ect0f>
<l-- zu: w2aln?. 2 T r - ; Res n death) 4##4%
- <sub]ect0f>
- <observationProcess moodCode="EVN">
<code code="resultsInDeath" codeSystem="0.2.999.5.13" />
<value xsi: type—"BL" value—"false" />
<l--
- <sourceOf1 typeCode—"REFR"
- <actReference classCode="ACT" moodCode="EVN">
<id extension="6" root="0.2.999.1.0.5" />
</actReference >
</sourceOf1>
</observationProcess>
</subjectOf>
- <subjectOf>

- <observationProcess moodCode="EVN">

higl S

-->
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<code code="isLifeThreatening" codeSystem="0.2.999.5.13" />
<value xsi: type—"BL" value="true" />
<!-- -

- <sourceOf1 typeCode—"REFR"

- <actReference classCode="ACT" moodCode="EVN">

<id extension="6" root="0.2.999.1.0.5" />
</actReference >

</sourceOf1>
</observationProcess>
</subjectOf>
- <subjectOf>
- <observationProcess moodCode="EVN">
<code code="requiresInpatientHospitalization" codeSystem
<value xsi: type—"BL" value="false" />
<l--
- <sourceOf1 typeCode—"REFR"
- <actReference classCode="ACT" moodCode="EVN">
<id extension="6" root="0.2.999.1.0.5" />
</actReference >
</sourceOf1>
</observationProcess>
</subjectOf>
- <subjectOf>
- <observationProcess moodCode="EVN">

<code code="resultsInPersistentOrSignificantDisablility" codeSystem="0.2.999.5.13" />
<value xsi: type—"BL" value—"false” />

="0.2.999.5.13" />

-->

<!-- -=>
- <sourceOf1 typeCode =" REFR"

- <actReference classCode="ACT" moodCode="EVN">
<id extension="6" root="0.2.999.1.0.5" />
</actReference>
</sourceOf1>
</observationProcess>
</subjectOf>
- <subjectOf>
- <observationProcess moodCode="EVN">
<code code="congenitalAnomalyBirthDefect" codeSystem="0.2.999.5.13" />
<value xsi:type="BL" value="false" />
<l--
- <sourceOf1 typeCode—"REFR"
- <actReference classCode="ACT" moodCode="EVN">
<id extension="6" root="0.2.999.1.0.5" />
</actReference>
</sourceOf1>
</observationProcess>
</subjectOf>
- <subjectOf>
- <observationProcess moodCode="EVN">
<code code="otherMedicallyImportantCondition" codeSystem
<value xsi: type—"BL" value="false" />

-->

="0.2.999.5.13" />

<!-- -->
- <sourceOf1 typeCode—"REFR"
- <actReference classCode="ACT" moodCode="EVN">
<id extension="6" root="0.2.999.1.0.5" />
</actReference>
</sourceOf1>
</observationProcess>
</subjectOf>
<l-- fEEE ol « ol wl t t i t sdasd Fl S
- <subJectOf>
- <observationProcess moodCode="EVN">
<code code="outcome" codeSystem="0.2.999.5.13" />
<value code="3" xsi:type="CE" codeSystem="0.2. 999 5.18" />
<!-- £ t -->
- <sourceOf1 contextConductlonInd "false" typeCode—"REFR"

- <actReference classCode="ACT" moodCode="EVN">
<id extension="6" root="0.2.999.1.0.5" />
</actReference>
</sourceOf1>

</observationProcess>
</subjectOf>
<l-- gpsbpusdd .23 f ( t -->
<l-- .2

- <subjectOf>
- <organizer moodCode="EVN">

<code code="testsAndProceduresRelevantToThelInvestigation" codeSystem="0.2.999.5.16" />
- <component typeCode="COMP">

- <observationProcess moodCode="EVN">
<code code="10003476" codeSystemVersion="12.0" codeSystem

="2.16.840.1.113883.6.70" />
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<l-- I 2 —
<l-- -2
<effect|veT|me XSi: type—"SXCM TS" value—"20090630" />
<!-- -=>
<value un|t—"5555" Xsi: type—"PQ" value="165" />
<l--
<l-- : -->
</observahonProcess>
</component>
- <component typeCode="COMP">
- <observationProcess moodCode="EVN">

<code code="10001546" codeSystemVersuon—"lZ 0" codeSystern="2.16.840.1.113883.6.70" />
<l-- R N 3 -2

<l-- -->
<effect|veT|me XSi: type—"SXCM TS" value—"20090630" />
<l-- i -->
<value un|t—"5555“ XSi: type—"PQ" value="365" />
<!-- :
<!-- : f -->
</observat|onProcess>
</component>
- <component typeCode="COMP">
- <observationProcess moodCode="EVN">
<code code="10001670" codeSystemVersion="12.0" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.70" />
<!-- 3.r.el: : -->
<l-- -->
<effect|veT|me Xsi: type—"SXCM TS" value—"20090630“ />
<l-- =
<value un|t—"5556" XSi: type—"PQ" value="696" />
<l--
<l-- . ' -
</observat|onProcess>
</component>
- <component typeCode="COMP">
- <observationProcess moodCode="EVN">
<code code—”10003476" codeSystemVersion="12.0" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.70" />
<!-- LE.r, -->
<l-- -->
<effect|veT|me XSi: type—"SXCM TS" value—"20090701" />
<l-- -—->
<value unlt—"5555" xsi:type="PQ" value="35" />

<l-- | ) net -->

<!-- I ; t -=>
</observat|onProcess>
</component>
- <component typeCode="COMP">
- <observationProcess moodCode="EVN">

<code code—"10001546" codeSystemVersion="12.0" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.70" />
<l-- . ; i

<l-- -—>
<effect1veT|me XSi: type—"SXCM TS" value="20090701" />
<l-- | -—->
<value unlt—"5555" xsi:type="PQ" value="510" />
<l--
<l-- E t U ==>
</observat|onProcess>
</component>
- <component typeCode="COMP">
- <observationProcess moodCode="EVN">

<code code="10001670" codeSystemVersion="12.0" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.70" />
<l-- e : < -—>

<l-- ] ; -—>
<effect|veT|me XSi: type—"SXCM TS" value="20090701" />
<l-- i -—>
<value unlt—"5556" xsi:type="PQ" value="249" />
<l-- : jua
<l-- 2T -->
</observat|0nProcess>
</component>
</organizer>

</sub]ect0f>
<l-- #us T

<lew 4444 g448 P4 Dy ) t [ oSidgagdsay T
- <subJectOf>
- <organizer moodCode="EVN">
<code code—"druglnformatlon" codeSystem "0.2.999.5.16" />
<l-- gads
- <component typeCode="COMP">
- <substanceAdministrationProcess moodCode="EVN">
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<id extension="d3" root="0.2.999.1.0.5" />
- <consumable>
- <manufacturedProduct>
- <manufacturedProduct>
- <code code="123456789" codeSystemVersion="20090101"
codeSystem "0.2.999.6.2">

<l-- 5, ST 5 >
<l-- -->
< or|g|naIText> 7 /ﬂ' 1/7 </or|g|na|Text>
<l-- f i Bl o 2 %
-—>
</code>

- <instanceOfKind>
< productInstancelnstance />
- <subjectOf>
- <productEvent>
<code code="retailSupply" codeSystem="0.2.999.5.22" />
- <location >
- <serviceDeliveryLocation>
- <location classCode="PLC">
<code code="JP" codeSystem "1.0.3166.1.2" />
<l-- Aok o2 dis
{ -->
</location>
</serviceDeliveryLocation >
</location >
</productEvent>
</subjectOf>
</instanceOfKind >
</manufacturedProduct>
- <subjectOf>
- <approval>
<id nullFlavor="NI" />
- <author>
- <territorialAuthority >
- <territory classCode="PLC">
<code code="JP" codeSystem "1.0.3166.1.2" />
<!-- 54 o k3 28 nhi f r
</territory >
</territorialAuthority >
</author>
</approval>
</subjectOf>
</manufacturedProduct>
</consumable>
- <explanation>
\ - <interventionCharacterization classCode="INVSTG" moodCode="EVN">
| <code code="1" xsi: type—"CE" codeSystem="0.2.999.5.21" />
[ <l== B i, -->
‘ </|nterventlonCharacterlzat|0n>
| </exp|anat|on>
<le- dissy 5 rmat r ) HGissg TART E==
- <sourceOf2 contextConductlonInd "true" typeCode="COMP">
- <substanceAdministrationProcess moodCode="EVN">
<id extension="1034" root="0.2.999.1.0.5" />
- <effectiveTime xsi:type="SXPR_TS">
- <comp xsi:type="PIVL_TS">
| < period unit="d" value="1.0" />
<l-- @ E mk f nit f r =
<l-- B.4.k.4.r.5: definitioct 1 r
</comp>
- <comp operator="A" xsi:type="IVL_TS">
<low value="20030320" />

<l-- b f 5 iy -->
<high value—"20090714" />
<!-- i Lt o =Sy
</comp>
</effectiveTime >
- <doseQuantity >
- <translation code="003" value="450" codeSystemVersion="2001"
codeSystem="0.2.999.6.7">
<l-- 4. k.4.r.2b: d I I r ) -—->
<l-- F 2 i
<orlgmalText>mg</or|g|nalText>
<l-- Lk.4.r. : d ' -->
</translatlon>
</doseQuantity >
- <consumable>
- <manufacturedProduct>
- <manufacturedProduct>
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- <code code="123456789" codeSystemVersion="20090101"
codeSystem "0.2.999.6.2">
<l-- :
<l--

<or|g|naIText> 7 /‘f l/7</or|g|naIText>
<!-- i ALk,

-->

| -->
</code>
</manufacturedProduct>
</manufacturedProduct>
</consumable>
</substanceAdministrationProcess>
</sourceOf2>
<l-e duuas R I T I ) 444 | -
<l-- 44 T

- <source0f2 contextConductlonInd "true" typeCode—"RSON"
- <observationProcess moodCode="EVN">
<code code="indication" codeSystem="0.2.999.5.13" />

- <value code="10050161" xsi:type="CE" codeSystemVersion="12.0"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.70">
<l-- b: T

: #£:2by Tnd t 1 t LLT
<l-- P

-—->
& orlgmalText > HIV'@Z,{‘«/orlglnalText >
<l--
->
</value>
- <performer>

- <assignedEntity >
<code code="SourceReporter" codeSystem="0.2.999.5.7" />

</assignedEntity >
</performer>
</observationProcess>
</sourceOf2>
<l-- E |
</substanceAdmmlstratlonProcess>
</component>
<l-- ) -—>
<l-- sz

- <component typeCode—"COMP"
- <substanceAdministrationProcess moodCode="EVN">
<id extension="d4" root="0.2.999.1.0.5" />
- <consumable>
- <manufacturedProduct>
- <manufacturedProduct>
- <code code="234567891" codeSystemVersion="20090101"

codeSystem="0.2.999.6.2">
<l-- 5.4,

<l--

-->

4

<onglnaIText>'}'—/\t'?z'ﬁ</or|g|naIText>
<l-- : 1
-->
</code>
- <instanceOfKind >
< productInstancelnstance />
- <subjectOf>
- <productEvent>
<code code="retailSupply" codeSystem="0.2.999.5.22" />
- <location>
- <serviceDeliveryLocation>
- <location classCode="PLC">

<code code="JP" codeSystem-"l 0.3166.1.2" />
<!-- B.4. {

</Iocation>
</serviceDeliveryLocation>
</location>
</productEvent>
</subjectOf>
</instanceOfKind >
</manufacturedProduct>
- <subjectOf>
- <approval>
<id nullFlavor="NI" />
- <author>
- <territorialAuthority >
- <territory classCode="PLC">

< code code—"JP" codeSystem "1.0.3166.1.2" />

-—->

<l--
</territory >
</territorialAuthority >
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</author>
</approval>
</subjectOf>
</manufacturedProduct>
</consumable>
- <explanation>

- <interventionCharacterization classCode="INVSTG" moodCode="EVN">

<code code—"2" xsi:type="CE" codeSystem "0.2.999.5.21" />
<l-- 3 I 1 -—>
</|nterventlonCharacterlzanon>
</explanatlon>
<l-- zpsad F
- <sourceOf2 contextConductlonInd "true" typeCode—"COMP"
- <substanceAdministrationProcess moodCode="EVN">
<id extension="1048" root="0.2.999.1.0.5" />
- <effectiveTime xsi:type="SXPR_TS">
- <comp xsi:type="PIVL_TS">
< period unlt—"d" value="1.0" />
<l-- :
<l--
</comp>
- <comp operator="A" xsi:type="IVL_TS">
<low value="20040620" />
<l--
<high value—"20090620" />
<l--
</comp>
</effectiveTime >
- <doseQuantity >
- <translation code="003" value="800" codeSystemVersion="2001"
codeSystem="0.2.999.6.7">
<l-- r.2b: d -->
<l-- o A
<or|g|naIText>mg</or|g|naIText>
o 1.k.d.r. : = (ur =
</translat|0n>
</doseQuantity >
- <consumable>
- <manufacturedProduct>
- <manufacturedProduct>
- <code code="234567891" codeSystemVersion="20090101"
codeSystem "0.2.999.6. 2"
<!-- @ B.4. .l.las MedI -->
<l-- |
<ong|nalText>7‘—’\-&’7:1'\</0r|g|nalText>
<l--
: ' ! -->
</c0de>
</manufacturedProduct>
</manufacturedProduct>
</consumable>
</substanceAdministrationProcess>
</sourceOf2>
<l-- ga##a4 B.4,k.4:
<l-- szs ST ]
- <source0f2 contextConductlonInd "true” typeCode—"RSON"
- <observationProcess moodCode="EVN">
<code code="indication" codeSystem="0.2.999.5.13" />
- <value code="10020161" xsi:type="CE" codeSystemVersion="12.0"
codeSystem= "2 16. 840 1. 113883 6.70">
<l-- i ¢ B2l I I n
<l-- B
<or|gmalText> HIV@}k/orlgmalTexb
<!-- t
->
</value>
- <performer>
- <assignedEntity >
<code code="SourceReporter" codeSystem="0.2.999.5.7" />
</assignedEntity >
</performer>
</observationProcess>
</sourceOf2>
<l--  aus B | 3t
</substanceAdmlmstratlonProcess>
</component>
<l-- EREE (T rm i 4
<l-- 4sus I I ) Hfasy
- <component typeCode-"COMP"
- <substanceAdministrationProcess moodCode="EVN">
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<id extension="d5" root="0.2.999.1.0.5" />
- <consumable>
- <manufacturedProduct>
- <manufacturedProduct>
- <code code="345678912" codeSystemVersion="20090101"
codeSystem="0.2.999.6.2">

<l-- & f i 1. s i i
<l-= i 21 =-=>
<or|g|naIText>47 /\</or|g|na|Text>
<l-- . I s
-->
</code>

- <instanceOfKind >
< productinstancelnstance />
- <subjectOf>
- <productEvent>
<code code="retailSupply" codeSystem="0.2.999.5.22" />
- <location>
- <serviceDeliverylLocation>
- <location classCode="PLC">
<code code="JP" codeSystem "1.0.3166.1.2" />
<l-- @ee p.4. b:oTd ‘
i -->
</location >
</serviceDeliveryLocation>
</location >
</productEvent>
</subjectOf>
</instanceOfKind >
</manufacturedProduct>
- <subjectOf>
- <approval>
<id nullFlavor="NI" />
- <author>
- <territorialAuthority >
- <territory classCode="PLC">
<code code—"JP" codeSystem "1.0. 3166 1.2" />
<l-- Bod.k.5.2: ‘ -—->
</territory >
</territorialAuthority >
</author>
</approval>
</subjectOf>
</manufacturedProduct>
</consumable>
- <explanation>
- <interventionCharacterization classCode="INVSTG" moodCode="EVN">
<code code="2" xsi: type—"CE" codeSystem "0.2.999.5.21" />
<l-- 1 I 2 2>
</|nterventlonCharacterlzatlon>
</explanat|on>
<l-- g##48 R.4.k.4: 4 ST —=>
- <source0f2 contextConductlonInd "true" typeCode—"COMP"
- <substanceAdministrationProcess moodCode="EVN">
<id extension="1059" root="0.2.999.1.0.5" />
- <effectiveTime xsi:type="SXPR_TS">
- <comp xsi:type="PIVL_TS">
<period unit="h" value="12.0" />
<l-- B.4.k.4d.r.4: numbar ni't n t nter ==
<l-- O R SR e T lefir o1 ctha ¢ ntarva r =
</comp>
- <comp operator="A" xsi:type="IVL_TS">
<low value—"20041101" />
<l-- ] ] f t i -—>
<high value—"20090620" />
<l-- By : (S s Imis trat 2
</comp>
</effectiveTime >
- <doseQuantity >
- <translation code="003" value="400" codeSystemVersion="2001"
codeSystem="0.2.999.6.7">
<l-- B.d.k.d.x.2bs d nit (Unit Term IC =2
<l-- B B.4d.k 1o 3 j nit (I £t Ter t fat -——2>
<or|g|naIText>mg</or|g|na|Text>
<l-- bk 5 34K 528k (unit) -->
</translatlon>
</doseQuantity >
- <consumable>
- <manufacturedProduct>
- <manufacturedProduct>
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- <code code="345678912" codeSystemVersion="20090101"
codeSystem "0.2.999.6.2">
<l-- B.doK :
<l--

< ongmalText > 4 7—I\</or|gmaIText >
<!-- ALk,

-->

-->

</code>
</manufacturedProduct>
</manufacturedProduct>
</consumable>
</substanceAdministrationProcess >
</sourceOf2>
<l--

r S B3y i -—>
<l--

- <source0f2 contextConductlonInd "true" typeCode="RSON">
- <observationProcess moodCode="EVN">
<code code="indication" codeSystem="0.2.999.5.13" />
- <value code="10020161" xsi:type="CE" codeSystemVersion="12.0"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.70">
<l-- B, 4ok, Tk 2553 t
<l--
<or|g|na|Text> HIV@,{k/orlgmalTexb
<l-- Ak,
->
</value>
- <performer>
- <assignedEntity >

<code code="SourceReporter" codeSystem="0.2.999.5.7" />

F

</assignedEntity >
</performer>
</observationProcess>
</sourceOf2>
<!-- : | t
</substanceAdm|nlstratlonProcess>
</component>
<lee suadps : -—->
<l-- guus I ] TA

- <component typeCode—"COMP"
- <substanceAdministrationProcess moodCode="EVN">
<id extension="d6" root="0.2.999.1.0.5" />
- <consumable>
- <manufacturedProduct>
- <manufacturedProduct>
- <code code="456789123" codeSystemVersion="20090101"
codeSystem—"0.2.999.6.2">
<l-- 3 1.k Jla: M
<!-- i n ) -—>
< or|g|naIText>ﬁ'Ild"7/ </or|g|naIText >
| <l-- .d.k.2.2: Med
\ e

1 -=>

T

</code>
- <instanceOfKind >
< productInstancelnstance />
- <subjectOf>
- <productEvent>
<code code="retailSupply" codeSystem="0.2.999.5.22" />
[ - <location>
- <serviceDeliveryLocation>
- <location classCode="PLC">
<code code—"JP" codeSystem—"l 0.3166.1.2" />
<l-- d.k.2.4:
l ] -->
</location >
</serviceDeliveryLocation>
</location >
</productEvent>
</subjectOf>
</instanceOfKind >
</manufacturedProduct>
- <subjectOf>
- <approval>
<id nullFlavor="NI" />
- <author>
- <territorialAuthority >
- <territory classCode="PLC">

<code code="JP" codeSystem "1.0.3166.1.2" />
<l-- 5 ipllk & s 202

</territory >
</territorialAuthority >
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</author>
</approval>
</subjectOf>
</manufacturedProduct>
</consumable>
- <explanation>

- <interventionCharacterization classCode="INVSTG" moodCode="EVN">

<code code="2" xsi:type="CE" codeSystem "0.2.999.5.21" />
<l-- I r
</|nterventlonCharacterlzatlon>
</explanat|on>
<l-- 222 I I
- <source0f2 contextConductlonInd "true" typeCode—"COMP"
- <substanceAdministrationProcess moodCode="EVN">
<id extension="10610" root="0.2.999.1.0.5" />
- <effectiveTime xsi:type="SXPR_TS">
- <comp xsi:type="PIVL_TS">
< period unlt—"m" value="1.0" />
<l-- E .
&l -~
</comp>
- <comp operator="A" xsi:type="IVL_TS">
<low value="20050401" />
<l-- ] 1 ¢ 1 t
<high value—"20090625" />
<l-- s at
</comp>
</effectiveTime >
- <doseQuantity>

-->

- <translation code="025" value="1000" codeSystemVersion="2001"

codeSystem "0.2.999.6.7">
<!-- . .r. : d Uit T
<l-- |
<or|g|naIText>|u</0r|g|naIText>
<l-- d.k.d.r. : 5 I -—>
</translat|on>
</doseQuantity >
- <consumable>
- <manufacturedProduct>
- <manufacturedProduct>
- <code code="456789123" codeSystemVersion="20090101"
codeSystem "0 2.999.6.2">
<l-- ( oAk.2.1.1a: MediC -=>
<l-- : Med nod -->
<or|g|naIText> ﬂll/')"?/ </or|g|nalText>
<l-- I . f

-->

r

' -->
</code>
</manufacturedProduct>
</manufacturedProduct>
</consumable>
</substanceAdministrationProcess >
</source0f2>
<|__ - s Esv 13 e -z
- <source0f2 contextConductlonInd "true" typeCode—"RSON"
- <observationProcess moodCode="EVN">
<code code="indication" codeSystem="0.2.999.5.13" />
- <value code="10016080" xsi:type="CE" codeSystemVersion="12.0"

codeSystem="2.16.840.1.113883.6.70">
<l-- 4.
<l-- B.4.}
<or|g|naIText>ml7i)'ﬁA</or|g|nalText>
<l-- |
-
</value>
- <performer>
- <assignedEntity >
<code code="SourceReporter" codeSystem="0.2.999.5.7" />
</assignedEntity >
</performer>
</observationProcess>
</source0f2>
<lee  Hupas k : nel t
</substanceAdmlnlstratlonProcess>
</component>
<l--  szgau rug I cmat 1) #usgs
</organizer>

</sub)ect0f>
<l-- $ iy format bau

31



<l-- = T
</|nvest|gat|veSubJect>
</subject>
<!-- ] Fauzg
<l-- . ¢ £t . -
- <author>
- <assignedEntity >
<code code="1" codeSystem "0.2.999.5.11" />
<l-- I -->
- <aSS|gnedPerson>
- <name>
<prefix> 1‘t§ﬂ¥ﬁ1ﬁ?i§</pr8fx >
<l--
<given>— </g|ven>
<l--
<family> LL(EE|</fam|Iy>
<l--
</name >
- <asAgent classCode="AGNT">
- <representedOrganization>
<id extensmn—"JP ABC-01" root—"O 2.15.1" />
<l-- -->
</representedOrgamzatlon >
</asAgent>
</assignedPerson>
</assignedEntity >
</author>
<l-- 434
<l-- rgpguiddss P S t \F -
- <trigger>
- <reaction>
<id extenS|on—"3" root="0.2.999.1.0.5" />
<l-- =5
<code code—"ADVERSE REACTION" codeSystem="2.16.840.1.113883.5.4" />
- <effectiveTime xsi:type="IVL_TS">
<low value="20090628" />
<!-- .3k tar n/e f -->
</effect|veT|me>
- <value code—"10008111" XSi: type—"CE" codeSystemVerS|on—"12 0" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.70" >
<!-- s 2wl ¢ F 1 -->
<l--
<0r|g|naIText medlaType—"text/plaln">Mﬂﬂﬂl</or|g|nalText>
<!--
</value>
- <location>
- <serviceDeliveryLocation>
- <location classCode="COUNTRY"
<code code="Jp" codeSystem "1.0.3166.1.2" />
<l-- g oo i B ler t
</location >
</serviceDeliverylLocation >
</location >
</reaction>

-->

</trigger>
- <trigger>
- <reaction>
<id exten5|on—"4" root="0.2.999.1.0.5" />
<l-- o I -->

<code code—"ADVERSE REACTION" codeSystem="2.16.840.1.113883.5.4" />
- <effectiveTime xsi:type="SXPR_TS">
- <comp xsi:type="IVL_TS">
<low value—“20090630" />
<!-- tar ‘ -—->
<high value—"20090702" >
<l-- ; LA -->
</comp >
- <comp operator="A" xsi:type="IVL_TS">
<width unit="d" value="3" />
<!-- J2ii.5as D f - -->
<l-=
</comp>
< /effectiveTime >
- <value code-"10049771" XSi: type—"CE" codeSystemVersion="12.0" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.70">
<l-- P -->
<l-- -->
<or|g|naIText med|aType—"text/pIa|n">&Hﬂlﬁ/a '/7</or|g|naIText>
<l-- X
</value>
- <location >
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- <serviceDeliverylLocation>
- <location classCode="COUNTRY" >
<code code="JP" codeSystem "1.0.3166.1.2" />
<l-- : : i
</location >
</serviceDeliveryLocation >
</location >
</reaction >

</trigger>
- <trigger>
- <reaction>
<id extension="5" root="0.2.999.1.0.5" />
<!-- B

<code code="ADVERSE_REACTION" codeSystem="2.16.840.1.113883.5.4" />
- <effectiveTime xsi:type="IVL_TS">
<low value="20090630" />
<l-- w23 I -->
</effect|veT|me>
- <value code="10019663" xsi:type="CE" codeSystemVersion="12.0" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.70">
<l .. - -->
<l-- B
<or|g|naIText mednaType—"text/pIaln">H$7F$</or|gmalText>
<l--
</value>
- <location>
- <serviceDeliverylLocation>
- <location classCode="COUNTRY" >
<code code="JP" codeSystem "1.0.3166.1.2" />
<l-- w2 4 T
</location >
</serviceDeliverylLocation >
</location >
</reaction>

-—>

</trigger>
- <trigger>
- <reaction>
<id extension="6" root="0.2.999.1.0.5" />
<l-- -->

<code code="ADVERSE_REACTION" codeSystem="2.16.840.1.113883.5.4" />
< effectiveTime xsi:type="IVL_TS">
<low value—"20090701" />
<!-- b > -->
</effect|veT|me>
- <value code—"10040070" XSi: type—"CE” codeSystemVerS|on—"12 0" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.70">
<l-- o2 s 1 -->
<l-- 2 -->
<or|g|naIText medlaType—"text/plaln">Hﬁﬂﬂf‘ﬁ/3 ‘/7</or|g|nalText>
<!-- 2.1.02
</value>
- <location>
- <serviceDeliveryLocation>
- <location classCode="COUNTRY" >
<code code="JP" codeSystem "1.0.3166.1.2" />
<l-- a8
</location >
</serviceDeliveryLocation>
</location >
</reaction>

</trigger>
<!-- s34 -->
<l-- # -->
- <trigger>
- <reaction>
<id extension="r1" root="0.2.999.1.0.5" />
<l-- ¢ -—>

<code code—"ADVERSE REACTION" />

- <value code="10008111" xsi: type—"CE" codeSystemVersion="12.0" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.70">
<l-- Ak -->

<l-- L4k, b ¥ t r | -—>
</value>
- <derivation >
- <reactionRelatedness >
<value xsi'type="ST">7FBH</value>
<l-- -->
- <methodCode nuIIFIavor—"OTH"

<or|g|naIText>ﬁ%&gf—ﬁﬁﬂfﬂk/ongmaﬁexb
<l-- 3 Ka9 ¢ s B 2% I i [ t -—>

</meth0dC0de>
- <author>
- <assignedEntity >
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- <code nullFlavor="OTH">
<originalText > &% </originalText >
<!-- N PN P r t -->
</code>
</assignedEntity >
</author>
- <derivedFrom >
- <implicatedActReference>
<id extension="d3" root="0.2.999.1.0.5" />
</implicatedActReference >
</derivedFrom >
</reactionRelatedness >
</derivation >
- <derivation>
- <reactionRelatedness >
<value xsi: type—"ST">7FB)§</value>
<l-- -

- <methodCode nuIIFIavor—"OTH“
<orlglnaIText>$¢Wﬁﬁ§a¥fﬂi</0ﬂgma”ex¢>
<l-- f.k.9.r.2.r. t -->

</methodCode>

- <author>

- <assignedEntity >
- <code nullFlavor="OTH">
<orlgmaIText>"E¥</or|gmalText>
<!-- i C2LELLE -->
</code>
</assignedEntity >
</author>
- <derivedFrom >
- <implicatedActReference>
<id extension="d3" root="0.2.999.1.0.5" />
</implicatedActReference>
</derivedFrom >
</reactionRelatedness >
</derivation >
</reaction>

</trigger>
- <trigger>
- <reaction>
<id exten5|on—"r2" root="0.2.999.1.0.5" />
<l-- i -->

<code code—"ADVERSE REACTION" />
- <value code—"10049771" XSi: type—"CE" codeSystemVersnon—"iz 0" codeSystem "2.16.840.1.113883.6.70">
<l-- f 49K IDRZ -->
<l-- B Ak 5 9tz . Uit i ) r ) | -—>
</value>
- <derivation>
- <reactionRelatedness >
<value xsi: type—"ST">?FBE</vaIue>
<l-- -—->
- <methodCode nuIIFIavor—"OTH"
<or|g|naIText>éﬁﬂ'«]7"ﬁ§a:lzﬁﬁ</Ol’lglnalTEBXt>
<l-- { k. . : M ssment S
</methodCode>
- <author>
- <assignedEntity >
- <code nullFlavor="OTH">
<ongnnalText>$E“=%</ongmalText>
<l-- @eé@ B.4.k.2.r.2.r, | -->
</code>
</assignedEntity >
</author>
- <derivedFrom>
- <implicatedActReference>
<id extension="d3" root="0.2.999.1.0.5" />
</implicatedActReference>
</derivedFrom >
</reactionRelatedness >
</derivation >
- <derivation>
- <reactionRelatedness >
<value xsi: type—"ST">Z<EH</value>
<l-- B.:4.K [ 2
- <meth0dCode nuIIFIavor—"OTH"
<orlgmaIText>%l¢9‘]7é‘~ﬁ§ﬂfﬂﬁ</0”9ma”eﬁ>
<l-- Q@@ B.4.k.9.r.2.r.2: : t -->
</methodCode >
- <author>
- <assignedEntity >
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- <code nullFlavor="OTH">
<ong|naIText>ﬂ;\¥</ong|naIText>
<l-- -->
</code>
</assignedEntity >
</author>
- <derivedFrom >
- <implicatedActReference>
<id extension="d3" root="0.2.999.1.0.5" />
</implicatedActReference>
</derivedFrom >
</reactionRelatedness >
</derivation >
</reaction >

</trigger>
- <trigger>
- <reaction>
<id extension="r3" root="0.2.999.1.0.5" />
<l-- -->

<code code—"ADVERSE REACTION" />

- <value code-"10019663" XSi: type—"CE" codeSystemVerS|on—"12 0" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.70">
<l-- T i | 4

L4 b
</value>
- <derivation>
- <reactionRelatedness >
<value xsi: type—"ST">7FBE</vaIue>
<l-- t -—>
- <methodCode nulIFIavor—"OTH"
<onglnalText>§1$ﬂ‘]7fiﬁ§a¥ﬁﬁ</0rl9ma”e>¢>
<l-- @@ S 5 -
</methodCode>
- <author>
- <assignedEntity >
- <code nullFlavor="OTH">
<ongmalText>§ﬁ“=%</ong|nalText>
o 1
</code>
</assignedEntity >
</author>
- <derivedFrom >
- <implicatedActReference>
<id extension="d3" root="0.2.999.1.0.5" />
</implicatedActReference>
</derivedFrom >
</reactionRelatedness >
</derivation >
- <derivation>
- <reactionRelatedness >
<value xsi: type—"ST">7Fﬂﬂ</value>
<l-- | t -—>
- <methodCode nuIIFIavor—"OTH"
<orlglnaIText>%ﬁiﬂﬁﬁﬁﬁéfﬂk/ongmaﬁexb
<l-- B.4.:k.9.0r. Sl & i t ]
</methodCode>
- <author>
- <assignedEntity >
- <code nullFlavor="OTH">
<orlgmalText>ﬂ§¥</or|gmalText>
<l-- @ B4k, Q.. 20,12 S -->
</code>
</assignedEntity >
</author>
- <derivedFrom >
- <implicatedActReference>
<id extension="d3" root="0.2.999.1.0.5" />
</implicatedActReference>
</derivedFrom >
</reactionRelatedness >
</derivation>
</reaction>

-->

</trigger>
- <trigger>
- <reaction>
<id extens1on—"r4" root="0.2.999.1.0.5" />
<l-- For Act arer -—>

<code code—"ADVERSE REACTION" />
- <value code="10040070" xsi: type—"CE" codeSystemVersnon—"lZ 0" codeSystem "2.16.840.1.113883.6.70" >
<l-- B.d.k. ¢ MecdDEA ! —
<l-- B.d.k. 5 -->
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